

12	Філософські проблеми біології		✓			
13	Ваш запропонований варіант:					

3. Чи вважаєте Ви, що в освітній програмі доцільно вилучити деякі навчальні дисципліни? Якщо так, то які (зазначте пункти таблиці 2).


4. Які на Вашу думку потрібно запровадити нові навчальні дисципліни (вказіть орієнтовну назву):

<p><i>Технологія особистості керівника або Технологія управління          / можна вивчати психологію спілкування, конфліктологію, управління персоналом, професійну мобільність особистості, психологію переробки (т.д.)</i></p>
--

5. Оцініть у балах ступінь важливості кожної з названих компетентностей фахівця з Технології виробництва і переробки продукції тваринництва задля успішної роботи на посадах, що передбачають наявність освітнього ступеня «магістр»

№ п/п	Компетентність	Оцінка				
		5	4	3	2	1
<b>1.</b>	<b>Загальні компетентності</b>					
1	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.	✓				
2	Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.	✓				
3	Здатність спілкуватися іноземною мовою.	✓				
4	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.	✓				
<b>2.</b>	<b>Фахові компетентності</b>					
1	Здатність проводити аналіз та контроль безпечності та якості кормів та кормових засобів та оптимізувати рівні живлення тварин, птиці, риб та бджіл.	✓				
2	Здатність розробляти, організовувати та здійснювати заходи з підвищення продуктивності тварин, птиці, риб та бджіл, контролю безпечності та якості продуктів їх переробки й ефективності її виробництва.	✓				
3	Здатність організовувати та контролювати виконання заходів спрямованих на покращення селекційно-племінної роботи у тваринництві.	✓				
4	Здатність використовувати знання з моделювання та проектування технологічних процесів виробництва і переробки продукції тваринного походження.		✓			
5	Здатність організовувати та контролювати заходи з підвищення кваліфікації працівників галузі.	✓				
6	Здатність організовувати підприємницьку і фінансову діяльність та оцінювати економічну ефективність виробництва і переробки продукції тваринного походження.		✓			
7	Здатність практично застосовувати базові знання з управління та законодавчого забезпечення виробництва і переробки продукції тваринного походження.	✓				